

國立政治大學 2017 年 受助學生感謝信函

美國康德基金會 1818 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理 感謝函 (1)

首先先感謝康德基金會對清寒以及弱勢學生的援助，讓許多人艱辛的狀況獲得改善，進而努力完成大學學業。我對康德基金會的熱心以及社會關懷由衷地感到佩服。若將來我有能力，也希望能仿效康德基金會的精神，回饋社會，幫助更多需要被幫助的人們。

接受到此筆獎學金對我的生活有莫大的幫助，首先由於自己即將畢業，開始在外面的公司實習，使我也較無閒暇時間進行打工，而實習單位的工作時數以及給予的薪水也不較以往來得充足，加上由於之前剛開學時也有較高的費用支出，使我這幾個月有點陷入捉襟見肘的窘境。此筆獎學金對我來說無疑是荒漠甘泉，在我最需要的時候給予極大的幫助！我得以較不過度的限縮自己的生活費並較放心地購買自己有所需求的物品，並空出更多閒暇的時間來準備學校課業、金融證照考試或是投資自己。尚有餘裕的話，也會將餘額存入自身帳戶，做為以後畢業後出社會必要的基金。

未來倘若再有機會領取此筆獎學金的話，我依然會先作為自己的生活費使用，使雙親的經濟負擔可以減輕，舒緩家裡的情況。再者會將足夠的資金用於投資，由於單靠自身現階段的力量累積存款的速度過慢，若能具備足夠資金，藉著購買穩健的投資標的，能夠減少投資風險並提高存款累積的速度，一方面使我能更加獨立，二來也讓爸媽過更輕鬆的生活！

社會的不同角落中，有許多的家庭雖然努力，卻由於時勢或是命運，依舊過著辛苦的生活。希望整個社會都能有著康德基金會「無私、大愛」的奉獻精神，讓更多人得以受到幫助，社會也能因此變得更美好。再次感謝康德基金會的付出！

國立政治大學 王 X 毅 敬上

感謝函 (2)

您好，非常感謝貴會能夠提供我獎助學金。我是政大企管系四年級的林 X 峰，畢業於國立台中第一高級中學。家中共四人。父親原先從事通訊產品的裝配與維修工作，現今沒有工作；母親是一位專職的家庭主婦；而小我七歲的弟弟目前正在就讀高職一年級。

家庭的經濟自我出生以來一直都是小康的狀況。然而，在我高二升高三的那年，爸爸被診斷出罹患了肺腺癌。近年來，父親由於化療後的副作用，需要銜接氧氣機以維持呼吸，母親也必須居家照顧父親，家中的經濟狀況每況愈下。

如今大四，我在德商英飛凌科技擔任行銷實習生，並且也在學校工讀、在外面接家教，就是希望能夠多少貼補一些家用。雖然大學四年少參加了很多系上活動，但因為我的家庭狀況較為特殊，為了擔負經濟壓力我不得不提早規劃，只是希望家裡父母不要那麼辛苦。

申請到這筆獎學金對我來說有極大的幫助，除了用來貼補家用的日常開銷、弟弟的求學費用、保險未涵蓋而父親所需的醫療相關費用外，也同時減少我需要花費在工讀的時間，間接的讓我有更多時間可以專心在課業上。所以我真的非常的感激，謝謝您。

國立政治大學 林 X 峰 敬上

感謝函 (3)

敬致 美國康德基金會：

由衷地感恩康德基金會惠予學生此筆獎學金。

學生目前就讀於國立政治大學法律學系二年級。在為了日漸龐大的經濟壓力急切尋求工讀之時，得知獲得貴基金會獎助學金，學生心中抱懷極深的感謝。

此筆獎學金在在是對於學生和家人的極大幫助，不僅減少學生學習環境中的阻礙，更紓緩經濟上與心理上的負擔。學生計畫將此筆獎學金之部分作為家用，部分作為自己的生活費用。若有幸，能再獲得貴基金會之獎學金，學生亦將其部分與家人共享，部分作為未來準備國家考試時之生活費用之來源。

多年來，貴基金會致力於幫助弱勢學子的生活和學習，至今已嘉惠無數學子。如此的理念與善行，使學生更加堅定於提升自我能力為社會弱勢發聲之意念。往後，學生亦會更加努力讀書，更努力生活，期能趕緊完成學業，並通過國家考試，進入職場，真正並進一步地肩負起責任。

最後，想再度表達學生最深切的謝意。謝謝康德基金會！此恩情，學生會銘記於心。

國立政治大學 涂X如 敬上

感謝函 (4)

康德基金會獎學金感謝函

很感謝德基金會所頒發的獎學金，讓我又能朝理想更進一步。從小我是個充滿擔心憂慮的人，家境不好的關係也讓我少了很多自信、也總是對未來感到徬徨，因此我從大一開始就一邊工讀一邊讀書。我在讀書的同時逐漸產生了想達成的夢想—我希望能成為好的中韓翻譯官回饋社會，甚至在外交事務上幫助台灣。

然而必須成為專業的翻譯，就必須進入當地學習其文化內涵。以我的家境完全不可能支援我出國交換，因此我只能焦急地求助於學校，看有沒有助學金能申請。在申請康德獎學金時，因為我的成績並不特別優秀，因此雖然我抱著期待卻覺得希望渺茫。沒想到最後卻有幸能得到康德基金會的幫助，這完全出乎我的意料，也真的令我十分感激！

康德基金會提供的獎助學金是我平常必須打工好幾個月才能存到的金額，加上我希望能透過這筆助學金支援自己未來也許有幸能出國交換的學習基金，因此我格外珍惜。我不會胡亂使用，並希望能將省下來的時間更努力於學習韓文，並不忘記透過康德基金會得到的幫助與恩惠，讓這成為我更努力的動力，希冀有一天能真正完成我的夢想。

政大學生 段X燊 敬上

感謝函 (5)

美國康德基金會 您好：

非常感謝您給我這個機會，能夠得到這筆獎學金。此筆獎學金將減輕我目前的房租壓力、以及各樣日常生活開銷的負擔，讓我免於苦惱如何在現階段課業壓力下另外尋找其他工讀以平衡收支。更重要的是，能讓我負擔得起課內學習所需的資金（課本、資料影印等）及課外自學所需的費用，讓我在投資自己、增進自身技能時，降低對金錢的憂心。目前我規劃能夠上AI設計課程，以強化自己的繪畫技能，另外，在未來也計畫參加日語課程，以增進自己的第

二外語能力，期盼在這些課程中精進自己，使自身能夠與許多優秀人才相比擬，甚至更加突出。更長遠的規劃下，我希望能有自己的儲蓄，為畢業後出國唸書做準備。

若是未來還有機會獲得獎學金，我的規劃與上述大致相同，除了房租與日常開銷之外，課程上以上述更進階的課程為主，未來獲取獎學金將是大三、大四的階段，因此，畢業論文及出國唸書所需預備的書籍及各式資料也將列入獎學金規劃內。當然，在能力許可下，我希望能夠協助負擔家中的租金或水電費，減輕媽媽的經濟壓力。

以上是我大致的計畫。再次感謝您的幫助。祝 順心。

國立政治大學 xxx 敬上(該生指定:不具名)

感謝函 (6)

我們家是單親家庭，自我幼時即由母親一人獨自撫養我與哥哥，必須十分節儉才能維持生活；由於近年來母親身體狀況欠佳，使得家中的經濟狀況更加拮据，而每個學期的相關費用卻總如重擔一般撲來。感謝 美國康德基金會願意給我這次機會，在我的求學過程給予幫助，減輕了家裡的經濟壓力，讓我能更無憂無慮地讀書。貴 基金會基於學子們公平求學、希望每個人都能公平使用時間的出發點，實在令人感佩於心。

有了這筆助學金，對家中而言是種莫大的恩澤，不僅可以應付新學期的種種開銷、伙食費等等日常生活所需，也能將部分助學金交由母親自由運用，負擔她在桃園住處的房租、種種生活開銷，讓母親的壓力減少，這筆獎學金之於我家無疑是一股正向的能量。

倘若在未來，我還有榮幸能獲得貴 基金會提供的這筆助學金，我仍會滿懷感恩、妥善地使用這份善心，將它進行謹慎地分配，拿來維持生活中所有基本的需求，以不辜負你們創立此助學金的初衷與精神，讓這份愛更具意義。

國立政治大學 郭X瑋 敬上



國立政治大學
自行收納款項統一收據
中華民國106年12月04日 政納字 106B017672 號

繳款人：美國康德基金會

科目名稱	現金	本地支票	外地支票	匯款金額
捐贈獎學金	0	0	0	300,415

備註：106學年度美國康德基金會獎學金 USD10,033 扣手續費USD12.5 實收10,020.5(R:29.98)

) 生僑組-施安鍾

NT\$300,415

新台幣 參拾萬零肆佰壹拾伍元整

經手人

出納主任

會計主任

校長

24476

a106

本收據如因繳款人錯誤需更改，請於次月五日前提出辦理。聯收據由收入機關交繳款人收執